

Новая водонапорная башня

В районе ежегодно увеличивается протяженность сети водопроводов, строятся и реконструируются водонапорные башни. Так, новая водонапорная башня вступила в эксплуатацию в конце октября в селе Супра. Вторую по счету водонапорную башню системы Рожновского установили работники Голышмановского предприятия ООО «Жилстрой». Первая башня запущена в эксплуатацию более месяца назад в деревне Старый Погост.



Текст и фото
Зиннур ЧАНБАЕВА

Обратная связь

Верните колонку!

Не так давно в редакцию газеты принесли письмо-обращение следующего содержания:

«Уважаемые работники газеты, просим вас о помощи! Мы с супругом живем по улице Ленина, дом 73. Мы пенсионеры (78 лет и 74 года). Рядом с нами живет Петр Михайлович Кугаевский, 82 года.

Около нас была работающая колонка, но с недавнего времени ее отключили без предупреждения. Другая работающая колонка находится далеко от нас – на углу улиц Ленина и Полевой. Для нас, пожилых людей, это достаточно большое расстояние.

Мы обратились к работникам комхоза с просьбой подключить колонку, нам отказали в вежливой форме и посоветовали провести воду в дом.

Уважаемая редакция, посодействуйте в решении нашей проблемы! С уважением, Манакovy.

Мы адресовали это письмо директору МУП ЖКХ «Вагай» В.Н. Шаргину. Публикуем его ответ:

«Данная колонка 9 сентября вышла из строя и была отключена. При возникновении аварийной ситуации на водопроводе мы не должны предупреждать жильцов об отключении, так как ближайшая водоразборная колонка расположена в допустимом радиусе действия (СНиП 2.04.02-84 «Наружные сети и сооружения»). Кроме того, в д.73 по улице Ленина в соседнюю квартиру заведена вода. Представитель нашей организации приходил к господам Манакovy с предложением провести им воду, но они отказались.

Для подключения к сетям водоснабжения жильцам д.д. 71 и 73 по ул. Ленина необходимо прийти в нашу организацию и написать заявление».

Ссылается автор и на поручение губернатора области В.В. Якушева от 28.07.2014 года: «В целях сокращения неучтенного разбора воды принять меры по присоединению потребителей к централизованным системам водоснабжения с последующей ликвидацией водоразборных колонок».

Подготовила
Людмила БАБИКОВА

Национальная школа

Родной язык – цветок души

В середине октября в Татарстане состоялся республиканский семинар учителей татарского языка и литературы, инициированный министерством образования и науки республики. Местом его проведения был избран Рыбно-слободской район.

В работе семинара приняла участие делегация и Тюменской области в составе шести человек: педагоги школ Ялуторовского, Тюменского, Вагайского районов и единственной национальной школы областного центра (школа № 52). Из нашего района в состав делегации вошли директор Тукузской средней школы В.А. Ибуков и я. В. Н. Ибукова, учитель татарского языка и литературы.

Возглавил ее доцент ТОГИР-РО Р.Г. Гадиев.

Программа семинара была очень насыщенной. Кроме мер, преследующих профессиональные цели (освоение новых идей и технологий преподавания, открытые уроки, мастер-классы, обмен опытом и т.д.), ею был предусмотрен богатый перечень мероприятий для повышения общей культуры участников семинара, обогащения их духовной жизни.

Национальная идентичность не является природной чертой людей. Многие зависит от того, насколько эффективно в татарских школах ведется работа по формированию национального самосознания. Обширная программа семинара как раз и была ориентирована на повышение квалификации ее участников в формировании у школьников национальной идентичности. Эти вопросы образования с участием ученых, сотрудников министерства образования Татарстана всесторонне были обсуждены на пленарном заседании, здесь же состоялся обмен опытом работы по этой проблеме.

Высокую педагогическую культуру, профессионализм в



ходе работы продемонстрировал тюменское учительство.

Р.Г. Гадиев талантливо провел яркий, проникновенный мастер-класс «Душа сибирских татар в звучании курая» (курай-башкирский и татарский духовой инструмент). Столь же убедительным и изысканно построенным было выступление обладателя гранта «Лучший учитель РФ – 2014» Халиды Кирамовой, учителя татарского языка и литературы тюменской школы № 52 по теме «Изучение творчества сибирских писателей и поэтов в условиях этнокультурной школы».

Организаторы мероприятия предложили нам посетить несколько школ. В каждой из них мы имели возможность ознакомиться с системой работы педагогического и ученического коллективов, организацией дополнительного образования, досуга школьников, восхищались красивыми танцами, песнями, костюмами молодых исполнителей, посетили школьные музеи, выставки детского творчества.

При посещении Казанского федерального университета немало удивились тому, что сюда изучать татарский язык приезжают из разных уголков мира: Турции, Японии, США, Китая, Англии. Удивил нас и молодой англичанин по имени Гарри, который в беседе с нами говорил на

татарском языке без акцента. Удивляться, кстати, нам приходилось довольно часто. При посещении одного из детских садов, к примеру, мы стали свидетелями того, как русские дети общались между собой на чисто татарском языке.

Семинар в Татарстане оставил неизгладимые впечатления.

И не только предоставленной нам возможностью для повышения своей профессиональной компетентности. Все его участники встретились с деятелями культуры, писателями, поэтами, известными талантливыми людьми. Мы посетили музей Г. Тукая, побывали в прекрасной мечети Кул Шарифа, у башни красавицы – царицы Суюмбике, посетили театр, где с удовольствием посмотрели спектакль «Сорванные листья».

О республиканском семинаре канал ТНВ рассказал в передачах «Татарлар», «Монзара» и «Новости».

Приобретенные на семинаре знания и опыт достаточно убедительно подтверждают необходимость учета этнокультурного компонента в сфере образования.

Венера ИБУКОВА,
учитель татарского
языка и литературы
Тукузской средней школы
На снимке: участники семинара.

Школьники России напишут письма ветеранам и суворовцам

В рамках конкурса «Лучший урок письма» объявлены номинации на 2015 год. Особое место среди них занимают темы «Письмо ветерану», «Письмо первым суворовцам» и «Есть такая профессия – Родину защищать», посвященные юбилею Победы в Великой Отечественной войне.

Конкурс «Лучший урок письма», проводимый Почтой России, Московским государственным университетом им. М.В. Ломоносова, профсоюзом работников

связи России и «Учительской газетой», ежегодно объединяет более 100 тысяч детей и почти 1 400 учителей и преподавателей из 82 регионов России.

На съезде Российского союза ректоров конкурс поддержал Президент РФ Владимир Путин. «Это ко многому обязывает», – подчеркнул он, получив от ректора МГУ им. М.В. Ломоносова Виктора Садовничева обращение к нему письма детей, приславших в этом году свои работы на тему «Человек, которому я доверяю».

В конкурсе «Лучший урок письма – 2015» объявлено 13 номинаций. Среди них – темы, посвященные истории России, бескорыстной помощи и стремлению менять мир к лучшему.

Полный список номинаций конкурса «Лучший урок письма – 2015» доступен на сайте Почты России www.russianpost.ru.

Пресс-служба УФПС Тюменской области – филиал ФГУП «Почта России»

20 ноября – День правовой помощи детям

Особые дети имеют право на заботу

Более 100 семей нашего района, воспитывающих детей с ограниченными возможностями здоровья, нуждаются в особом внимании и поддержке. С каждым годом создается все больше государственных программ, ориентированных на улучшение качества жизни семей с особыми детьми. Расширяется спектр услуг, предоставляемых семьям и детям учреждениями социального обслуживания населения.

В рамках региональной программы «Первый шаг» в районе действует служба ранней помощи. Служба предназначена для оказания помощи детям с особыми потребностями в возрасте от рождения и до 3 лет и их семьям в целях содействия оптимальному развитию ребенка и его адаптации в обществе. Основными направлениями работы службы являются медико-социальная реабилитация детей раннего возраста (от 0 до 3 лет), выявление и оказание помощи семьям, имеющим детей, подверженных риску задержки развития. Одной из задач службы является повышение уровня компетентности родителей, имеющих детей с отклонениями в развитии и здоровье посредством предоставления методических материалов, руководств для родителей

по раннему обучению ребенка. В рамках оказания помощи проводится бесплатное консультирование родителей специалистами МАУ «КЦСОН Вагайского района», обучение родителей, индивидуальные занятия. Согласно муниципальному заданию ежегодно специалистами обслуживается 12 детей в возрасте до 3 лет.

С 2013 года в районе реализуется программа по обеспечению в Тюменской области комплексной реабилитационной помощи детям-инвалидам и детям с нарушениями развития «Мы вместе», одной из основных целей которой является преодоление изолированности семей с детьми-инвалидами. Комплексная реабилитация детей-инвалидов согласно индивидуальным программам осуществляется специалистами отделения дневного пребывания и реабилитации инвалидов МАУ «КЦСОН Вагайского района». Семьям и детям предлагаются услуги социально-бытовой, социально-психологической реабилитации и др. Осуществляется социальное сопровождение семей участковыми социальными работниками. На сегодняшний день социальным сопровождением охвачено 33 ребенка из 30 семей. Планируется поступление специального оборудования для обучения и

реабилитации детей с нарушениями опорно-двигательного аппарата, сенсорными нарушениями (зрение).

Детям с ограниченными возможностями здоровья предоставляются путевки в областные реабилитационные центры «Родник» и «Пышма», а также в отделение реабилитации Успенского детского психоневрологического интерната согласно индивидуальным программам реабилитации. На базе отделения дневного пребывания и реабилитации инвалидов и в его филиалах проводятся мероприятия с детьми, направленные на их социокультурную реабилитацию и адаптацию в детском коллективе.

Консультацию по вопросам прохождения программ «Первый шаг» и «Мы вместе», а также по другим вопросам реабилитации детей с ограниченными возможностями здоровья, детей раннего возраста с отклонениями в развитии и здоровье можно получить по телефону 8 (345-39) 2-14-52 (отделение дневного пребывания и реабилитации инвалидов).

Светлана ОХАЛИНА,
начальник управления социальной защиты населения

Административная ответственность родителей

Факт совершения ребенком правонарушения должен служить основанием для изучения условий воспитания ребенка, выяснения причин совершения им правонарушения. Иногда при проверке этих обстоятельств выясняется, что родители не исполняют или ненадлежаще исполняют свои родительские обязанности, и их действия или бездействие могут содержать признаки административного правонарушения, предусмотренного ст.5.35 КоАП РФ об административных правонарушениях - неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите их прав и интересов несовершеннолетних.

Неисполнение именно этих обязанностей составляет объективную сторону правонарушения, квалифицируемого этой статьёй. Следует иметь в виду, что за совершение ребенком некоторых предусмотренных законодательством правонарушений, родители могут привлечь к административной ответственности по другим статьям. Если правонарушение несовершеннолетнего (до 16 лет) заключается в его появлении в состоянии алкогольного опьянения, а равно распитии им пива и напитков, изготавливаемых на его основе, алкогольной и спиртосодержащей продукции, потребление ими наркотических средств или психотропных веществ в общественных местах, в том числе на улицах, стадионах, в скверах, парках, в транспортном средстве общего пользования, то его родители могут понести ответственность в соответствии со ст. 20.22 КоАП РФ.

Так, на территории заброшенного дома в селе М. были обнаружены несовершеннолетние с признаками отравления парами бензина. Несовершеннолетние были доставлены на станцию скорой помощи, где им была оказана необходимая медицинская помощь. На родителей были составлены протоколы об административном правонарушении по ст. 20.22 КоАП РФ. Данные протоколы были рассмотрены на заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации района. На основании решения комиссии родители были привлечены к административной ответственности, им назначено административное наказание в виде штрафа в размере 1500 рублей.

Административная ответственность несовершеннолетних определяется как форма реагирования государства на административные правонарушения, выраженная в применении к этим субъектам административного принуждения в виде конкретных административных наказаний, предусмотренных санкциями нарушенных норм, и одновременно как их специфическая обязанность нести неблагоприятные последствия, связанные с применением указанных мер.

Необходимо отметить, что целью применения административных наказаний несовершеннолетним, совершившим правонарушения, является прежде всего восстановление социальной справедливости, а также исправление и предупреждение совершения новых правонарушений и преступлений.

Татьяна БАЛТАЧЕВА,
ответственный секретарь
комиссии по делам
несовершеннолетних
и защите их прав

Любящее сердце не знает границ

Социальная политика страны направлена на устройство детей, оставшихся без попечения родителей, в семьи граждан. И наш район не исключение. Число людей, небезразличных к судьбам одиноких детей, не уменьшается. Сегодня в районе 90 замещающих семей, в которых воспитывается 141 ребенок.

Дети, которые по каким-либо причинам остались без семьи, обретают любящих и заботливых родителей, теплый и уютный дом.

В число таких неравнодушных людей входит Эльфира Мухаммадиевна Юсупова. Это добрая, внимательная, заботливая и очень скромная женщина. С 2012 года в семье воспитываются двое мальчиков – Ваня, 5 лет, и Федя, 7 лет. В 2014 году в секторе по опеке встал вопрос об устройстве в семью троих ребятишек, оказавшихся в трудной жизненной ситуации: Сережи, 8 лет, Коли, 6 лет, и четырехлетней Машеньки. Эльфире Мухаммадиевне предложили принять детей временно на шесть месяцев, до установления им статуса, и она согласилась. Вместе с мужем приехали и забрали детей из районной больницы (куда, к слову, родная мать ни разу не пришла).

В сентябре мать детей была ограничена в родительских правах, и дети нуждались в устройстве в семью уже на постоянной основе. Эльфире Мухаммадиевне было предложено оставить детей, на что она обещала подумать, боялась не справиться, все-таки пять малолетних детей – это большая ответственность. Но впоследствии сообщила, что уже не может отказаться от детей, полюбила их, и, как бы ни было тяжело, готова ради благополучия ребятишек справляться со всеми трудностями.

Дети Эльфиры Мухаммадиевны и ее мужа называют мамой и папой, что само по себе уже говорит о многом. Мы выражаем огромную благодарность этой семье за то, что их не остановили трудности, и дети воспитываются в любви и заботе, что непременно скажется положительно на их будущем.

В преддверии проведения Всероссийского дня правовой помощи детям в Тюменской области, проходящего в Вагайском районе 20 ноября, сообщаем об основных правах детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей:

- право на обеспечение жилыми помещениями. Этим правом наделяются дети, которые не являются нанимателями жилых помещений по договорам социального найма или членами семьи нанимателя жилого помещения по договору социального найма, либо собственниками жилых помещений;

- дополнительные гарантии права на медицинское обеспечение. Детям предоставляется бесплатная медицинская помощь в медицинских организациях государственной системы здравоохранения и муниципальной системы здравоохранения, а также путевки в оздоровительные лагеря, в санаторно-курортные организации при наличии медицинских показаний, а также оплачивается проезд к месту лечения и обратно;

- дополнительные гарантии права на труд: органы государственной службы занятости населения при обращении к ним детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в возрасте от 14 до 18 лет, осуществляют профориентационную работу и обеспечивают диагностику их профессиональной пригодности с учетом состояния здоровья. Таким детям,

ищущим работу впервые и зарегистрированным в органах государственной службы занятости в статусе безработного, выплачивается пособие по безработице в течение 6 месяцев в размере уровня средней заработной платы, сложившейся в области.

Органы службы занятости в течение указанного срока осуществляют профессиональную ориентацию, подготовку и трудоустройство лиц данной категории;

- право на обучение на подготовительных отделениях образовательных организаций высшего образования. Дети имеют право на получение второго среднего профессионального образования по программе подготовки квалифицированных рабочих без взимания платы.

Дети, обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования или высшего образования по очной форме, а также дети, потерявшие в период обучения обоих или единственного родителя, зачисляются на полное государственное обеспечение до завершения обучения (куда входят: бесплатное питание, комплекты одежды, обуви и мягкого инвентаря, бесплатное общежитие и медицинское обеспечение или возмещение их полной стоимости).

20 ноября будет проводиться «День открытых дверей». По имеющимся вопросам в сфере опеки и попечительства ждем вас по адресу: с. Вагай, ул.Ленина, д.6, каб.201 (2 этаж). Тел. 8 (345-39) 2-19-76.

Наталья ИВАНОВА,
заведующая сектором по опеке,
попечительству и охране прав
детства Вагайского района

Прокуратура информирует

Социальная защита инвалидов

Федеральным законом «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» установлено, что реабилитация инвалидов – это система и процесс полного или частичного восстановления способностей инвалидов к бытовой, общественной и профессиональной деятельности. Она направлена на устранение или, возможно, более полную компенсацию ограничений жизнедеятельности, вызванных нарушением здоровья, в целях социальной адаптации инвалидов, достижения ими материальной незави-

симости и их интеграции в общество.

Основные направления реабилитации инвалидов включают в себя восстановительные медицинские мероприятия, реконструктивную хирургию, протезирование и ортезирование, санаторно-курортное лечение и др.

При этом государство гарантирует инвалидам проведение реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, в том числе и санаторно-курортного лечения за счет средств федераль-

ного бюджета.

Прокуратурой на постоянной основе осуществляется надзор за соблюдением законодательства Российской Федерации о социальной защите инвалидов.

В случае длительного необеспечения инвалидов санаторно-курортным лечением, техническими средствами реабилитации либо в случае нарушения иных прав они вправе обратиться в прокуратуру с заявлением о защите их нарушенных прав.

Юлия ХАЛИДУЛЛИНА,
помощник прокурора

Безопасность

На водоемах района период ледостава

Период ледостава - это крайне опасное время для тех, кто стремится на лед. Основная угроза заключается в том, что толщина ледового покрова в это время неравномерна, а структура льда неоднородна. Высока опасность провалиться под лед.

Прежде чем выйти на лед, осмотритесь, нет ли подозрительных мест:

- непрочный лед там, где в водоем сливаются нечистоты с фермы или предприятия, где бьют ключи, быстрое течение или впадает в водоем ручей;
- тонкий или рыхлый лед вблизи кустов, в местах, где водоросли вмерзли в лед;
- под снегом лед всегда тоньше;
- лед может непрочно соединиться с сушей, возможны трещины, подо льдом может быть воздух, поэтому особенно осторожно надо спускаться с берега.

Никогда не проверяйте прочность льда ударом ноги. Если после удара палкой на льду появляется вода, лед пробивается, **НЕМЕДЛЕННО ИДИТЕ НАЗАД**. Шаги надо делать, не отрывая подошвы ото льда.

Если вы провалились под лед:

- не паникуйте;
- широко раскиньте руки по кромкам льда и старайтесь не погружаться с головой;

- без резких движений нужно выбираться на лед, наползая грудью и поочередно вытаскивая на поверхность ноги;

- выбравшись из пролома, нужно откатиться, а затем ползти в ту сторону, откуда пришли;

- несмотря на то, что сырость и холод толкают вас побежать, будьте осторожны до самого берега.

Если на ваших глазах провалился под лед человек, используйте для спасения ремни, шарфы, палки, лыжи и даже санки:

- немедленно крикните пострадавшему, что идете на помощь;

- приближайтесь к полынье только ползком, широко раскинув руки (будет лучше, если вы можете подложить под себя лыжи, доску, фанеру, чтобы увеличить площадь опоры);

- не приближайтесь к самому краю полынье;

- подайте пострадавшему средство спасения, тащите его на лед и отползайте из опасной зоны;

- постарайтесь как можно быстрее доставить пострадавшего в теплое место, растереть, переодеть в сухое, напоить чаем.

Александр КУШНИРЕНКО,
инспектор ОНД
по Вагайскому
муниципальному району

Музейные экспозиции

Картины в объеме

Вагайский краеведческий музей приглашает всех желающих посетить выставочный зал, где открылась персональная выставка Ольги Анатольевны Вагнер из села Ушаково. На ней представлены объемные картины из потолочной плитки. Выставка продлится до конца декабря 2014 г.

«Когда делаешь работу с душой и вдохновением, всегда приятно любоваться на свои достижения», - поведала сама мастерица. Все рисунки и декор для своих картин она придумывает сама. В этом году участвовала со своими работами на районном фестивале «Мастерство умелых рук», где заняла второе место в номинации «художественная роспись».

Родилась Ольга Анатольевна



О.А. Вагнер



Выставка работ О.А. Вагнер

на в Викуловском районе в 1957 году, окончила Ялуторовский сельскохозяйственный техникум по профессии агронома, но проработала 14 лет в аэропорту Кассиром и 21 год - в торговле. Выйдя на пенсию, занялась декоративно-прикладным творчеством вплотную. У Ольги Анатольевны разнообразные увлечения: она шьет, вяжет, вышивает, занимается карвингом и даже пишет стихи, а также принимает активное участие в кружке ветеранов села Ушаково «Умелые руки».

Тамара КИБИРЕВА,
специалист отдела
краеведения

Спорт

Определены участники

зонального этапа соревнований



Завершились соревнования второго этапа общероссийского проекта «Мини-футбол – в школу» среди юношей и девушек 1999-2000 годов рождения. Из четырех участвовавших команд юношей победу одержала дружина Черноковской школы. В зональных соревнованиях, которые состоятся в ноябре, будут участвовать девушки Вагайской средней школы.

Текст и фото Зиннура ЧАНБАЕВА

Поздравляем!

8-9 ноября в г. Тобольске прошли городские отборочные соревнования по легкой атлетике. В них приняли участие спортсмены Вагайского центра дополнительного образования детей. Все легкоатлеты показали хороший результат. Ослина Ксения победила в прыжках в длину, метании мяча, в забеге на 400 метров, стала третьей на тридцатиметровой дистанции. Морозова Наталья заняла третье место на двухсотметровке. Хасанов Артем также был третьим на дистанции 30 метров. Все они тренируются у З.М. Калининой. Подопечная тренера В.Г. Орлова Абдрахимова Василия победила на дистанции 30 метров среди девушек 2000-2001 годов рождения, заняла третье место в прыжках в длину и метании мяча. Давлетчина Лиана стала первой в беге на 30 метров среди девушек 2002-2003 годов рождения.

Зульфья КАЛИНИНА,
тренер-преподаватель МАУДО «ВЦДОД»

Спартакиада продолжается

Первого ноября в спорткомплексе состоялись соревнования по настольному теннису и шахматам в зачет десятой спартакиады трудящихся Вагайского района.

В настольном теннисе среди спортсменов поселений первенствовал Константин Насибуллин (Первовагайское поселение), второе место занял Михаил Фостик (с.Черное). На третьем - его товарищ по команде Игорь Щербаков. Среди женщин победу одержала Татьяна Таскаева из Черного. На втором месте Лилия Насибуллина (Тукузское поселение). На третьем - спортсменка из Черного Марина Богданова.

Среди теннисистов предприятий и организаций сильнее всех был Евгений Ваулин (Вагайские РЭС). Второе место занял Игорь Банников (Вагайская СОШ). На третьем - Евгений Тимофеев (МАУ ЦКС). Среди женщин победу одержала Зульфيرا Айсина (Вагайская СОШ). Второе место заняла Сабарчан Гумерова (ТМТ). Третье место у



Марины Полюх из команды Вагайской СОШ.

Среди шахматисток поселений победителем стала Луиза Чанбаева (Первовагайское поселение). На втором месте черноковская шахматистка Елена Дзюбан. На третьем - Лиза Бак-

ланова из Дубровинского поселения.

Среди спортсменов организаций не было равных Сабарчан Гумеровой (ТМТ), второе место заняла Валентина Криницына (ТМТ). На третьем - Елена Корытова (Вагайская СОШ).

Сильнейшим шахматистом среди спортсменов поселений вновь стал Сергей Южак из Вагая. На втором месте Зиннур Чанбаев (Первовагайское поселение). На третьем - Александр Мухин (Зареченское поселение). Среди шахматистов организаций и предприятий победил Сергей Гуменюк (ТМТ). Второе место занял Сергей Медведев (Вагайские РЭС). На третьем месте Евгений Лотов (ТМТ).

Текст и фото
Зиннура ЧАНБАЕВА



Проводится набор граждан, прошедших и не прошедших военную службу, для комплектования первых курсов военных образовательных учреждений высшего профессионального образования МО РФ и других федеральных органов исполнительной власти курсантами для обучения по программам с полной военно-специальной подготовкой и по программе со средней военно-специальной подготовкой в 2015 году.

Набор курсантов для комплектования первых курсов по программе высшего профессионального образования (граждан мужского пола):

- ВУНЦ Сухопутных войск «Общевойсковая академия ВС РФ» (филиал, г. Благовещенск);
- Тюменское высшее военно-инженерное командное училище (военный институт);
- ВА Противовоздушной обороны ВС РФ (филиал г. Смоленск);
- ВУНЦ Военно-воздушных сил «Военно-воздушная академия» (г. Воронеж);
- ВУНЦ Военно-Морского Флота «Военно-морская академия» (г. Калининград);
- Военная академия РВСН (филиал г. Серпухов, Московская область);
- Военно-космическая академия (филиал г. Ярославль);
- Военная академия связи (г. Санкт-Петербург);
- Череповецкое ВВИУ радиоэлектроники (г. Череповец, Волгоградская область);
- Санкт-Петербургский военный институт ВВ МВД России (г. Санкт-Петербург);
- Пермский военный институт ВВ МВД России (г. Пермь);
- Академия гражданской защиты МЧС (г. Москва).

Набор курсантов для комплектования первых курсов по программе среднего профессионального образования:

- Рязанское высшее воздушно-десантное командное училище (военный институт);
- ВУНЦ Военно-воздушных сил «Военно-воздушная академия» (г. Воронеж);
- ВУНЦ Военно-Морского Флота «Военно-морская академия» (г. Санкт-Петербург) ВИ (военно-морской политехнический);
- Военная академия РВСН (филиал, г. Серпухов, Московская область);
- ВА МТО (филиал, г. Омск).

Желающие кандидаты могут обращаться в отдел ФКУ «Военный комиссариат Тюменской области» по Вагайскому району по адресу: с. Вагай, ул. Красногвардейская, д.28.

И.о. начальника отдела ФКУ «Военный комиссариат Тюменской области» по Вагайскому району В. ПАРШУКОВА

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Валентину Ильиничну ВОЛКОВУ от всего сердца поздравляю с юбилеем!
Приходят даты юбилеев,
Не спрашивая нас о том,
О чем мы, может быть, жалеем,
Чего мы с замираньем ждем.
Пусть юбилей твой будет ясным
И полным счастья и цветов,
Как самый долгожданный праздник,
Как песня радости без слов.
И многих лет тебе желаю,
И новых встреч в земном пути,
Чтоб, никогда не уставая,
Ты продолжала свет нести!

С пожеланиями,
ЧУЧЕРИЛОВА Л.Д.



Нашего дорогого и любимого ХАТЫПОВА Рифгата Саттаровича поздравляем с юбилеем!

Проходят годы незаметно,
Виски становятся белей,
Былые радости, невзгоды -
Все вспоминаешь в юбилей.
Так пусть и после юбилейя
Сопутствует здоровье Вам,
Держитесь бодро, молодея,
Наперекор своим годам!
Желаем здоровья на долгие-долгие года.
С пожеланиями, ДЕТИ,
ВНУКИ и ВСЯ РОДНЯ

От всего сердца поздравляем дорогую, любимую жену, маму, бабушку МУСИНУ Раису Равильевну, проживающую в с. Карагай, с днем рождения, который она отмечает 19 ноября!

В этот день мы хотим пожелать:

Светлой радости, тихого счастья,
Огорчений и горя не знать.
С нами всегда оставайся такой,
С ласковым сердцем и доброй душой,
Мира, счастья, здоровья тебе,
В жизни удачи и успехов в труде.
С любовью,
МУЖ, ДЕТИ, ВНУЧКА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10 ноября 2014 г. с.Вагай № 107

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЯ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ОТ 30.04.2013 № 37

В приложение № 2 к постановлению администрации Вагайского муниципального района от 30.04.2013 № 37 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Вагайского муниципального района» внести следующее изменение:

исключить из состава комиссии Язовских М.Ф.;
 включить в состав комиссии Сафрыгина А.А., заместителя главы района, заместителем председателя.

Глава района Р.Ф.СУНГАТУЛИН

ОПЕРАТИВНЫЕ СВЕДЕНИЯ ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ПЕРВОМАЙСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПО СОСТОЯНИЮ НА 1 ОКТЯБРЯ 2014 ГОДА И О ЧИСЛЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ, ФАКТИЧЕСКИХ ЗАТРАТАХ НА ИХ ДЕНЕЖНОЕ СОДЕРЖАНИЕ ЗА ТРЕТИЙ КВАРТАЛ 2014 ГОДА

Наименование показателей	Уточненный план на год	Исполнение	Таблица № 1
			% исполнения
Раздел 1. Доходы			
Налоговые и неналоговые доходы	1004,9	653	65,0
Безвозмездные поступления	8040,7	6296	78,3
Итого доходов	9045,6	6949	76,8
Раздел 2. Расходы			
Общегосударственные вопросы	2426,0	1580,0	65,1
Национальная оборона	137,0	67,4	49,2
Учреждение печатного СМИ	78,6	7,9	10,1
Мероприятия по предупреждению и ликвидации последствий ЧС	9,9	7,9	79,8
Обеспечение мер пожарной администрации	117,8	24,7	21,0
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	30,0	30,0	100,0
Национальная экономика (дорожное хозяйство)	187,0	140,2	75,0
Жилищно-коммунальное хозяйство	528,0	412,0	78,0
Социальное обеспечение населения	15,0	15,0	100,0
Межбюджетные трансферты общего характера	5516,3	4104,0	74,4
Итого расходов	9045,6	6389,1	70,6
Раздел 3. Расходы			
Результат исполнения бюджета (дефицит «-», профицит «+»)		559	
Раздел 4. Источники			
Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов		-559	

Наименование показателей	Численность муниц. служ., чел.	Таблица № 2 Денежное содержание, тыс. руб.
Администрация Первомайского сельского поселения	3	860

ОТКРЫЛСЯ новый магазин детской одежды и игрушек «Дочки-сыночки» по ул. Советской, 23 (возле д/с «Колосок»). Новое поступление новогоднего товара. Добро пожаловать!

ЗАКУПАЕМ ЧАГУ: в мешках, в сетках. Цена договорная.
 Телефон 8913-682-80-40.

Вагайский отдел ЗАГС управления записи актов гражданского состояния Тюменской области информирует граждан района об изменении контактного телефона организации. Новый рабочий телефон Вагайского отдела ЗАГС - 23-2-48.

ПРОДАМ квартиру в Вагае.
 Телефон 89829271018.

СРОЧНО ПРОДАМ квартиру в д. Ст. Погост, ул. Новая, дом 8, кв. 1. Телефон 89829293925.

Коллектив МАОУ «Аксурская средняя общеобразовательная школа» выражает глубокие соболезнования учителю математики Нурмухаметовой Римме Сафаровне по поводу смерти отца **МАВЛЮТОВА С.Х.**

СБИС++
 Электронная отчетность

АВС «СПУТНИК»
 установка программы СБИС++ электронная отчетность и документооборот

Адрес: 9 мкр, стр.1, гостиница «Славянская», 2 эт, оф.31
 Телефон: 8(3456)29-44-95, 29-44-97
 Электронный адрес: ABC-SPK@yandex.ru

ПРОДАМ 3-комнатную квартиру 96 м² в двухквартирном кирпичном доме, центральное водоснабжение, газовое отопление, земельный участок 9 соток. Имеется баня 3х4, гараж холодный, теплица заводская 6х3, насаждения. Обращаться по тел. 89226194946.

СРОЧНО ПРОДАЮТСЯ: плита 4-конфорочная газовая (полностью), стиральная машина-автомат «электролюкс» - 5 кг, 1000 оборотов (новая, недорого) с. Вагай.
 Телефон 89088777394.

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира 37,5 кв. м в двухквартирном доме в районе «Магнитка». Газовое отопление, вода, септик, баня, гараж, хоз. постройки, участок 2 сотки.
 Телефон 89129254205.

ПРОДАЕТСЯ «Буран».
 Телефон 89199451172.

СДАМ квартиру в Тюмени на длительный срок.
 Телефон 89523465234.

ПРОДАЕТСЯ «Шевроле-Нива» 2012 г.в., полный обвес, черный металл.
 Телефон 89026247814.

ПРОДАЕТСЯ дом в с. Вагай, цена 600 тыс. рублей. Торг.
 Телефон 89523455005.

ПРОДАЕТСЯ автомобиль Хондай Акцент 2011 года выпуска, в отличном состоянии. 350 т.р. Торг.
 Телефон 89026237809.

ПРОДАЮ снегоход «Буран», дисковую пилораму углового пиления ДПУП-500.
 Телефон 89504924102.

РИТУАЛЬНЫЕ ОГРАДКИ от 800 руб.
 Телефон 89829271018.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.
Телефоны: гл. редактора - 2-11-70, редактора, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем - 2-17-86, бухгалтерии - 2-24-83, отдела кадров - 2-10-88, агропромышленного отдела - 2-10-56, редакции радиопрограммы «Вагай» - 2-19-41.
e-mail:
 vagayst@mail.ru



Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО - Югре и Ямало-Ненецкому АО 27.12.2011 г.
 Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-00479. Индекс 54333. Объем - 1 печатный лист.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ:
<http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

Мнение авторов публикации может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатана в филиале «Тобольская типография» ОАО «ТИД». Адрес: 626150 г. Тобольск, ул. Красноармейская, 6/4.

Гл. редактор И.И. ГАЙСИН.
Редактор И.А. ЖУРАВЛЕВА.
 Сдана в печать в 11.00 17.11.2014 г., по графику - в 15.00 17.11.2014 г.
 Тираж 2914. Заказ 97.

Учредитель - Департамент информационной политики Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул.Советская, 34.